REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992503270001 FORELANPORT S.A.

SSTABLECIMENTOS AGGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

23/03/2007

NOMBRE COMERCIAL:

FORELANPORT S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA ACTIVIDADES DE ESTIBA Y DESESTIBA ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA ACTIVIDADES DE TRAMITACION DE LAS FORMALIDADES DE ADUANA ACTIVIDADES DE ALQUILER DE CABEZALES CON CONDUCTOR ACTIVIDADES DE ALQUILER DE MONTACARGA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton; GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Barrio: CENTRO Calle: LUQUE Numero: 706 Interseccion: GARCIA AVILES Referencia: A UNA CUADRA DE LA PANADERIA LA NACIONAL Edificio: LUQUE Piso: 2 Oficina: 202 Telefono Trabajo: 042511971 Telefono Trabajo: 042515316 Celular: 0984185952 Fax: 042511971 Email: casycas@gye.satnet.net